
CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAPISTRANO 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAPISTRANO 

Ata n° 39/2023 

Sessão Ordinária no 39/2023 

TRIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA (2023). 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de outubro do ano em curso, às 18h, 
no paço Legislativo Adarias Lopes de Souza, realizou-se a presente l k y 
Sessão Ordinária, sob a presidência do vereador Manoel de Freitas
Viana, secretariada pelo vereador Isaías Xavier de Aguiar, com a 
presença dos parlamentares adiante nomeados: Marta Maria Maciel 
Mendonça Gomes, Francisco Lopes de Sousa Júnior, Cleto Alves 
Francelino, Caio Vinícius Santana Saraiva, Antônio Adriano Araújo de 
Queiroz, Félix Sérgio Araújo, Joel da Silva Morais, Maria de Nazaré Alves 
Borges e Pedro Gonçalves de Queiroz. Ato contínuo, o presidente inicia a 
sessão saudando a todos e convida pra juntos, fazer a oração do Pai 
Nosso; antes, solicita um minuto de silêncio em intenção ao amigo e ex-
vereador João batista de Sousa Maciel, que faleceu no dia de hoje, ao 
qual também oferece a oração. O ver. Isaías dedica a oração seguida de 
um abraço ao seu irmão, Nelton do Boqueirão, pela passagem do seu 
aniversário, no dia quinze último. Em seguida, solicita ao 1° Secretário, 
Isaías Xavier de Aguiar, que autorize a leitura da ata da Sessão anterior, 
que após a sua leitura e apreciação, tem aprovação unânime. Com os 
trabalhos conduzidos pelo 10 secretário, de acordo com o artigo 44 da 
Lei Orgânica municipal é iniciado o PRIMEIRO EXPEDIENTE, constando 
a leitura da seguinte matéria: Mensagem e Projeto de Lei nos 
27/20231 do Poder Executivo Municipal, que "Autoriza a Abertura 
de Crédito Especial ao vigente Orçamento do Município de 
Capistrano, no valor de $ 189.859,83 (Cento e Oitenta e nove Mil, 
Oitocentos e Cinquenta e Nove Reais e Oitenta e Três Centavos) 
para os fins que indica e dá outras providências." Ato contínuo, o 
presidente inicia o SEGUNDO EXPEDIENTE solicitando a compreensão 
dos colegas vereadores e dos populares inscritos na tribuna, ante o 
velório do citado ex-vereador Batista da Serra, para que hoje aconteça 
apenas a leitura da matéria, a qual ele já encaminha às comissões 
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competentes para análise, assegurando aos inscritos na tribuna, a 
oportunidade na Sessão seguinte. Logo após, em respeito ao falecimento 
do saudoso vereador Batista, o presidente verificando que nada mais 
havia a tratar, declara encerrada a presente Sessão Ordinária; antes, 
marcando a próxima para quarta-feira, dia 10 (primeiro) de novembro 
de 2023. 
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